

# 受环保、原材料上涨等影响 鹰城建材市场一路喊涨

本报讯“我前一段来问还不是这个价,半个多月时间咋又涨价了?”9月19日上午,在建西建材城内,一位咨询地板砖的市民惊讶不已。据了解,这已是该品牌地板砖今年第二次涨价了。记者近日走访我市建材市场发现,受多种因素影响,地板、壁纸、浴室柜、膏板等都在不同程度地涨价。

“紧急通知:基材(地板主要原料)从今年五月份开始涨价,七、八月份第二波涨价,涨了多次,进入九月份已经又涨了两次。其他地板原料也一并疯涨,至今飙升不停。截至目前,基材今年涨幅在25%左右,其他原料(耐磨纸、彩纸、平衡纸)涨幅在30%—50%。公司不得已决定各类强化地板每平方米涨价3元,其他地板涨价情况请咨询区域经理。”近段时间,来自贸易广场誉喜地板的一则涨价信息通过朋友圈广泛流传。

笔者从圣象地板了解到,这



资料图片

轮涨价潮早在2016年下半年就已经开始,只是近段时间涨得更频繁了。“我们1月份接厂家通知,每平方米价格涨了3%,8月份厂家再次上调价格2%。”该品牌相关人士说。

不仅是地板,壁纸涨价也比

较厉害。笔者从米兰壁纸了解到,他们4月份接到厂家的涨价通知,涨幅在15%至20%,让很多顾客购买时十分犹豫。而在另一个进口品牌玛堡壁纸处,该品牌的价格一直十分稳定,并未受到大的影响。笔者了解到,涨

价的壁纸多为国内品牌。

在另一家建材店,相关负责人让笔者看他们刚刚接到的通知,一个建材厂家9月18日发布涨价通知称,9月22日起,北方区域调整其旗下所有品牌石膏板价格,一种上涨0.8元/平方米,另一种上涨1.3元/平方米。据厂家称,近两个月原材料价格飙升,护面纸涨价尤其甚,严重超出公司预期制造成本。

据业内人士分析,自去年下半年以来,由于国家对重污染行业整治力度加大,许多不符合环保要求的家居建材企业被迫整改、停产,还有一些原材料成本上涨,导致不少建材产品涨价。涨价也是行业洗牌的一个过程,越来越多规模小、无实力的企业将被淘汰,重视品质和品牌的产品将更能站稳市场,整体的趋向对消费者来讲是好事。”一家建材店的负责人说。(焦曙光 刘海峡)

## ◆家装课堂

### 墙纸选择技巧

墙纸以完美的艺术表现而深得人们的喜爱,但选择墙纸却是一门学问。本期栏目邀请我市知名墙纸品牌负责人给大家讲解一下如何选择合适的墙纸。

据介绍,墙纸的种类很多,市场最常见的有PVC墙纸、无纺布墙纸、纯纸墙纸与墙布。PVC墙纸是市面上最火的一种塑料形态的墙纸,有较强的质感和较好的透气性,能够较好地抵御油脂和湿气的侵蚀,可用于厨房和卫生间。另一种是墙布,生产原料有纺织型或无纺型布基底、塑料薄膜、油墨等,最大的特点就是面层厚重。还有一种是纯纸墙纸,是纯木浆纤维类成品质,纯纸表面没有塑胶涂层直接印刷。因为是纸质,所以纯纸墙纸有非常好的上色效果,尤其是现代新型加强木浆墙纸,具有耐擦洗、防静电、不吸尘等特点,是儿童房老人房装修的首选。无纺布墙纸,也是如今市场上很流行的一种墙纸,主要是化学纤维,如涤纶、腈纶、尼龙、氯纶等经过加热熔融挤出喷丝然后经过压延花纹成型,或者由棉、麻等天然植物纤维经过无纺成型,是目前国际上最新流行的新型绿色环保材质。

墙纸特有的个性色彩可以装点您的家,给您的生活带来盎然生机和无尽的情趣,但是该如何挑选墙纸呢?

#### 环保

墙纸的环保高低取决于材质、印刷工艺等方面,有条件现场可通过燃烧小样(环保等级高的墙纸没有燃烧异味、没有浓烟,灰烬是灰色粉末状)和闻(PVC墙纸有明显的塑胶味、档次低的墙纸有很浓的印刷油墨味)来鉴别。

#### 材质

墙纸的花色繁多,能第一时间吸引人们的眼球,但是挑选到称心的花色时,一定要记得询问它的材质,因为相同花色的墙纸采用的可能是不同的材质,高档的墙纸通常使用纯纸和无纺布材质。

#### 色牢度与防水性能

色彩艳丽的墙纸固然漂亮,但千万别忘了现场用湿布擦拭一下,看看是否脱色。墙纸的防水性同样非常重要,在潮湿的天气里,没有防水性能的墙纸容易发霉。测试防水性能的方法很简单,将水倒在墙纸的表面,水在其表面浮着,成水珠状可滚动,有点像水打在荷叶上。过一会儿将水擦去,先看正面是否安然无恙,再看背面是否有水渗透,如果没有说明墙纸有防水功能。

#### 关注配套辅料

挑选墙纸的同时也要了解一下基层膜(墙体封底用)、胶粉、胶浆的使用功能,它们会直接影响墙纸的施工质量和后期效果。完整的一套墙纸施工包括底漆+胶水+墙纸,任何一个环节不环保将影响最终的效果。

#### 注重长久效果

墙纸是每天要面对的,有些墙纸小幅好看,但上墙后效果差(反之亦然);有些墙纸单幅漂亮但需要搭边贴(现场要了解清楚),影响实际整体视觉感;有些墙纸开始看漂亮(尤其是图案艳丽的墙纸),经常看容易视觉疲劳(反之亦然),所谓好看不一定耐看,耐看不一定开始好看就是这个道理。所以在选择墙纸时,不建议人们选择表面发亮的墙纸。(焦曙光 整理)

## 家装砍价团 等您来报名

本报讯自从家装建材工作室推出家装砍价团活动以来,市民热线电话不断,目前家装砍价团正在征集会员,如果您正准备装修房子,就赶紧报名吧,让您省心又省钱!帮您选到更放心、性价比更好的装修公司,买到更放心、

更便宜、更齐全的家具建材。据了解,随着原材料价格上涨、人工费用居高不下,装修费用也在不断提高,因此,许多人希望能够组团砍价,避免不必要的浪费,最大限度地节省开支。家装建材工作室的工作人员表

示,将尽力为准备装修的市民寻找更放心、性价比更好的装修公司,让准备装修的市民获得满意的服务和优惠的价格。只要您在家庭装修方面有需求,就可以加入我们的家装砍价团,我们帮您选品牌、挑品质,让您一惠到

底!同时,如果您在家装过程中遇到任何不合理的问题,我们也会适时地为您发声,帮您维权!

家装砍价团现正火热招募会员,快来报名吧!报名热线:13938658829、13137757986。(焦曙光)

## 买放心家具 选省心装修 家装俱乐部帮您达成心愿

本报讯“最近正准备装修房子,遇到很多上门强力推销的人员,但是我很不放心,怕万一遇到不良商家,带来一系列麻烦。加入家装俱乐部,你们是不是可以帮忙推荐一些比较放心的品牌?”昨日,家装俱乐部的一名会员打来电话咨询装修的相关事情。

据介绍,这位市民在湛南新城购买了新房,近期打算进行装修,选家具、挑装修时,他不知道选择哪家公司好,因此特意打电话咨询。

据家装俱乐部工作人员介

绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。据了解,家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与家装建材工作室联系,家装建材工作室将帮您维权。

目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃气、万家乐燃气、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。

家装俱乐部同时招募更多商家加入:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;

2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限,领完为止)。咨询电话:7391333。(焦曙光)

## 选名牌家居 享超值优惠 10月1日,居然之家不见不散

本报讯2000万元商场补贴、200万元电器礼、100根金条疯狂抽……经过紧张的筹备和装修升级,居然之家平顶山店即将在10月1日盛大开业,鹰城市民千万不要错过这个享受超值优惠的绝佳机会。

箭牌卫浴、马可波罗瓷砖、德尔地板、芝华仕头等舱沙发、松堡王国儿童家具、好莱克衣柜、玛格定制家具、皇家布艺窗帘……这些大品牌家居都已入

驻居然之家平顶山店,开业时让你畅享各种超值优惠。据了解,装修一新的居然之家平顶山店位于市区建设路与凌云路交叉口北500米,总建筑面积超过5万平方米,其家居、建材、电器一站式服务模式将引领鹰城新风尚。目前,居然之家已进驻国际、国内一线品牌近200个。

据介绍,居然之家集团实力雄厚,在全国28个省市开办分店近200家,经营规模超过

800万平方米,年销售额500亿元,连续11年蝉联“北京十大商业品牌”称号,成为中国家居流通行业服务和经营领先的企业。居然之家以中高端为经营定位,为顾客提供设计、材料、家具、家居用品及饰品等一站式服务。居然之家内的家具都为合约商家提供,由居然之家负责审核调查,保证消费者的权益。

据了解,居然之家有产品准入制度,只有质量好、知名度高

的品牌商才能入驻。同时,从硬装、软装、建材到家电,居然之家基本涵盖了家居生活的每一个板块。另外,居然之家实行价格透明制度,不仅让顾客享受到优惠,而且免去奔波之苦,省心又省钱!

居然之家平顶山店负责人表示,居然之家将为鹰城市民送上最优质的产品和最周到的服务,让鹰城人的家居建材消费形式全面升级换代。★(焦曙光)

## 装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平的事儿,我们都可以帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986

微信平台:平顶山家装建材

邮箱:1648178772@qq.com

